



EDITAL COMPLEMENTAR UAB/UNB Nº 04/2021

RETIFICAÇÃO - 3

PROCESSO SELETIVO PARA COORDENADOR(A)-GERAL E COORDENADOR(A) ADJUNTO(A) DA UAB

PROCESSO Nº 23106.080588/2021-27

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, POR MEIO DO DECANATO DE ENSINO DE GRADUAÇÃO, TORNA PÚBLICO RETIFICAÇÃO ESTABELECIDA NO EDITAL COMPLEMENTAR UAB/UNB Nº 04/2021 - RETIFICAÇÃO 3, REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO COM VISTAS À CONCESSÃO DE BOLSAS PARA COORDENADOR(A)-GERAL E COORDENADOR(A) ADJUNTO(A) DA UAB seguindo prerrogativa 11.9 do Edital UAB/UnB nº 01/2021, que sinaliza que "Incorporar-se-ão a este Edital, para todos os efeitos quaisquer editais complementares que vierem a ser publicados posteriormente".

Nesse sentido, altera-se o cronograma e datas de divulgação de resultados, conforme estabelecido a seguir:

1. ONDE SE LÊ "DO CRONOGRAMA E DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS"

Revisão do item 7.1 - redação do cronograma:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação e divulgação do edital	20 de julho de 2021
Período de inscrição	21 de julho de 2021 a 21 de agosto de 2021.
Análise Etapas 1, 2 e 3	22 de agosto de 2021 a 07 de setembro de 2021.
Divulgação do resultado preliminar	08 de setembro de 2021.
Prazo para recurso	09 de setembro de 2021 a 11 de setembro de 2021.
Divulgação do resultado final	14 de setembro de 2021.

Como novo prazo, o cronograma passa a ter a seguinte composição:

2. LEIA-SE " NOVO CRONOGRAMA E DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS"

Nova composição do item 7.1 (datas alteradas em negrito).

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação e divulgação do edital	20 de julho de 2021
Período de inscrição	21 de julho de 2021 a 21 de agosto de 2021.
Análise Etapas 1, 2 e 3	22 de agosto de 2021 a 07 de setembro de 2021.
Divulgação do resultado preliminar	10 de setembro de 2021.
Prazo para recurso	13 de setembro de 2021 a 15 de setembro de 2021.
Divulgação do resultado final	17 de setembro de 2021.

3. DOS DEMAIS ITENS DO PROCESSO DE SELEÇÃO

3.1. Permanecem inalterados os demais itens do Edital UAB/UnB nº 01/2021.

3.2. Ratificamos que casos omissos e os recursos serão resolvidos, em primeira instância, pela Comissão de que trata o item 6.1 do Edital UAB/UnB nº 01/2021 e, em segunda instância, pelo Colegiado do item 6.2, Etapa 3 do respectivo edital de abertura.

Brasília-DF, 08 de setembro de 2021.

[original assinado eletronicamente]
Prof. Dr. Diêgo Madureira de Oliveira
Decano de Ensino de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Diego Madureira de Oliveira, Decano(a) de Ensino de Graduação do Decanato de Ensino de Graduação**, em 09/09/2021, às 07:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **7133845** e o código CRC **1AAF53AA**.

Referência: Processo nº 23106.080588/2021-27

SEI nº 7133845

Criado por 1047299, versão 6 por 1047299 em 08/09/2021 18:28:41.